
Vliesové tapety Poprad

Tapety na stenu - vliesové
  

Vliesové tapety sú umývateľné, stálofarebné, môžu mať jemnú povrchovú úpravu, ktorá je
príjemná ako na dotyk tak na pohľad a lepšie sa s nimi pracuje než s papierovými tapetami.
Navyše sú výbornou tepelnou a zvukovou izoláciou.

  

Tapetovanie je oveľa ľahšie ako kedykoľvek predtým! Lepenie vliesovej bytovej tapety na
stenu už nevyžaduje nanášanie lepidla na tapetu, ani následné preloženie tapiet a vlhčenie.
Lepidlo nanášame na stenu, potom nalepíme tapetu a pokiaľ niekde zostanú bubliny, zľahka ich
vytlačíme valčekom alebo mäkkou handričkou od stredu ku krajom stromčekovými pohybmi.

  

 

  

  

Bytové tapety online - tapety si môžete kúpiť aj v našom internetovom
obchode:
  

Naša ponuka: Bytové tapety, vliesové tapety, vinylové tapety, papierové tapety, bordúry,
dekoračné nálepky, lepidlá na tapety a bordúry.

  

M+D interiér, s.r.o.&nbsp; E-shop - tapety     -   http://mdinterier.sk/eshop
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        Velvety   Velvety         (luxusné vliesové tapety)  (luxusné vliesové tapety)          Vliesové tapety na stenu
  

Materiál:  vliesové tapety

  

Rozmer:  10,05m x 0,53m = 5,32m2

  

Vlastnosti:  Vysoko odolné, dobrá svetlostálosť, lepidlo sa nanáša na stenu, za sucha bez
zbytku odstraniteľné zo steny.

  

Aplikácia:  Vliesové tapety sú umývateľné, stálofarebné a v porovnaní s papierovými tapetami
sa s nimi lepšie pracuje. Pri lepení sa lepidlo rovnomerne v tenkej vrstve nanáša priamo na
suchú stenu. Tapety nie je potrebné prekladať a vlhčiť. Potom lepíme pásy tapety smerom
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zhora nadol. Pokiaľ niekde zostanú bubliny, môžeme ich zľahka vytlačiť vlhkou handričkou
stromčekovými pohybmi – od stredu tapety smerom ku krajom. Na lepenie týchto tapiet je
vhodné použiť lepidlo na vliesové tapety.

  

  Navštívte našu predajňu :
  

Radi vás privítame v našej predajni , kde si môžete pozrieť tapety v katalógu a pohodlne si
vybrať.
V pípade vášho záujmu vám poradíme a pomôžeme vybrať vhodnú kombináciu.
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              -  Tapety predávame iba po celých rolkách .          -  V našej predajni ponúkame aj lepidlá na tapety a bordúry .      &gt;&gt;&gt;&nbsp; Späť na -&nbsp; Vliesové tapety&nbsp; &lt;&lt;&lt;    Ďalšia kolekcia vliesových tapiet :
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